



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Passos
Rua Mario Ribola, 409, Penha II, Passos / MG, CEP 37.903-358 - Fone: (35) 3526-4856

RET Nº1/2020/CGE/DDE/DG/PAS/IFSULDEMINAS

18 de novembro de 2020

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Edital 22/2020 - Programa de Apoio a Projetos de Ensino

Retificamos o edital 22/2020 do IFSULDEMINAS - Campus Passos do Programa de Apoio a Projetos de Ensino conforme a seguir:

- No item 5.4.1:

--- onde se lê: "As bolsas serão no valor de R\$ 200,00 (duzentos reais) mensais para 6 (seis) horas de atividades semanais voltadas ao projeto"

--- leia-se "As bolsas serão no valor de R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais) mensais para 6 (seis) horas de atividades semanais voltadas ao projeto"

- No anexo VII:

--- onde se lê: "... receberá durante a vigência do programa o valor mensal de R\$ 200,00 (duzentos reais) referente à bolsa"

--- leia-se: "... receberá durante a vigência do programa o valor mensal de R\$ 250,00 (duzentos e cinquenta reais) referente à bolsa"

Prof. Alessandro C. Borges
Coordenador Geral de
Ensino

Prof. Juliano S. Caliarí
Coordenador de Pesquisa,
Pós-Graduação e Inovação

Prof. Cleiton H. Alves
Coordenador de Extensão

Documento assinado eletronicamente por:

- Juliano de Souza Caliarí, COORDENADOR - PAS - PESPOSGRADINOV, em 19/11/2020 10:52:56.
- Cleiton Hipólito Alves, COORDENADOR DE CURSO - PAS - PESPOSGRADINOV, em 18/11/2020 23:01:20.
- Alessandro de Castro Borges, COORDENADOR - PAS - CGE, em 18/11/2020 16:00:32.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/11/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 103986
Código de Autenticação: 300620022b



